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2016届高三第一次联考
数学试题（文科）参考答案

一、选择题   BBDCB    DDCAA    CA




二、填空题    ；  ；  9；  （2分），（3分）[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]
三、解答题


17．(Ⅰ)时，；


   得   ………………4分

                     ………………6分


(Ⅱ)由(Ⅰ)中, ,…………8分

∴       ………………10分

∴ ……12分

18．(Ⅰ)在△ABC中由余弦定理可知：

                ………………2分


∴        [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]  ………………4分

            ………………6分
(Ⅱ) T=2×6=12,

∴                       ………………8分



∵，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]


，.                    ………………10分


又，

 ．                 ………………12分


19．(Ⅰ) 证明：∵长方形ABCD中，AB=，AD=，M为DC的中点，[来源:学科网ZXXK]
∴AM=BM=2，∴BM⊥AM.                                 ………………2分
∵平面ADM⊥平面ABCM，平面ADM∩平面ABCM=AM，BM⊂平面ABCM
∴BM⊥平面ADM   ∵AD⊂平面ADM   ∴AD⊥BM        [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]          ………………6分
(Ⅱ)E为DB的中点．                                       ………………7分

   ………………12分




20．(Ⅰ)由得：或，………………2分


    由，当且仅当时取等号．   
     [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]因[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]此，最大射程为20米；                          ………………5分


 (Ⅱ)网[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]球发过球网，满足时．


所以，即，

    因此                                    ………………8分


   依题意：关于k的方程 在上有实数解

    即                      ………………9分

     

                   [来源:学科网]

    得，                                      ………………11分

此时，球过网了，
    所以击球点的横坐标 a最大为14                    ………………12分



20．(Ⅰ) 的反函数为设切点为[来源:学.科.网Z.X.X.K]


     则切线斜率为故………………4分


(Ⅱ) 函数的零点的个数即是方程根的个数，


等价于两个函数与函数图象交点的个数．

                     ………………6分




在上单调递增；



当时，，在(0，2)上单调递减;



当时，， 在(2，[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]+∞)上单调递增，



∴在上有最小值为.………………9分



当时，函数与函数图象交点的个数为1；



当时，函数与函数图象交点的个数为2；



当时，曲函数与函数图象交点的个数[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]为3. ………………11分


  综上所述，当时，函数有三个零点；


 当时，函数有两个零点；


当时函数有[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]一个零点．………………12分



22．证明：（1）连接，因为点为的中点[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]，


故，				……………2分[来源:学,科,网]



又[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]因为，是的直径，			……………4分


      

  						      	……………5分


（2）由知

                   [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]                  ……………8分


直角中由勾股定理知            [image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]……………9分
圆的半径为10                                 …………10分


23．(Ⅰ)曲线的普通方程是：  ……………4分


(Ⅱ)曲线的普通方程是：  	……………5分

设点，由点到直线的距离公式得


其中………9分
[来源:学科网ZXXK]



时，，此时  				………10分



24．(Ⅰ)要的解集不是空集，则	………2分

					………5分


(Ⅱ)时，			………7分



当且仅当，即时等号成立。	………9分

所以的最小值为3    		 	………10分

image4.wmf
11

666

+


oleObject49.bin

image49.wmf
(

)

00

,ln,

xx


oleObject50.bin

image50.wmf
0

00

ln

1

,

x

k

xx

==


oleObject51.bin

image51.wmf
0

1

,.

xek

e

==


oleObject52.bin

image52.wmf
2

()()

gxfxmx

=+


oleObject53.bin

image53.wmf
2

()0

fxmx

+=


oleObject4.bin

oleObject54.bin

image54.wmf
2

()

x

e

hx

x

=


oleObject55.bin

image55.wmf
ym

=-


oleObject56.bin

image56.wmf
'

3

(2)

()

x

ex

hx

x

-

=


oleObject57.bin

image57.wmf
(,0),

x

Î-¥


oleObject58.bin

image58.wmf
'

()0,

hx

>


image5.wmf
11

1(1)

22

nnn

+

++


oleObject59.bin

image59.wmf
()

hx


oleObject60.bin

image60.wmf
(,0)

-¥


oleObject61.bin

image61.wmf
)

2

,

0

(

Î

x


oleObject62.bin

image62.wmf
'

()0,

hx

<


oleObject63.bin

oleObject64.bin

oleObject5.bin

image63.wmf
)

,

2

(

+¥

Î

x


oleObject65.bin

oleObject66.bin

oleObject67.bin

oleObject68.bin

image64.wmf
)

,

0

(

+¥


oleObject69.bin

image65.wmf
2

(2)

4

e

h

=


oleObject70.bin

image66.wmf
2

(,0)

4

e

m

Î-


image6.wmf
1,

q

>


oleObject71.bin

oleObject72.bin

oleObject73.bin

image67.wmf
2

4

e

m

=-


oleObject74.bin

oleObject75.bin

oleObject76.bin

image68.wmf
2

(,)

4

e

m

Î-¥-


oleObject77.bin

oleObject78.bin

oleObject6.bin

oleObject79.bin

oleObject80.bin

image69.wmf
()

gx


oleObject81.bin

oleObject82.bin

oleObject83.bin

oleObject84.bin

oleObject85.bin

image70.wmf
AB


oleObject86.bin

image7.wmf
21

2

aaq

==


image71.wmf
A


oleObject87.bin

image72.wmf
»

BF


oleObject88.bin

image73.wmf
»

»

BAAF

=


oleObject89.bin

image74.wmf
ABFACB

\Ð=Ð


oleObject90.bin

image75.wmf
ADBC

^


oleObject91.bin

oleObject7.bin

image76.wmf
BC


oleObject92.bin

image77.wmf
O

e


oleObject93.bin

image78.wmf
BADACB

\Ð=Ð


oleObject94.bin

image79.wmf
ABFBAD

\Ð=Ð


oleObject95.bin

image80.wmf
AEBE

\=


oleObject96.bin

image8.wmf
2

31

(1)7

Saqq

=++=


image81.wmf
ABGACB

DD

:


oleObject97.bin

image82.wmf
2

916

ABAGAC

=×=´


oleObject98.bin

image83.wmf
12

AB

=


oleObject99.bin

image84.wmf
ABC

D


oleObject100.bin

image85.wmf
20

BC

=


oleObject101.bin

oleObject8.bin

image86.wmf
1

C


oleObject102.bin

image87.wmf
22

1

94

xy

+=


oleObject103.bin

image88.wmf
C


oleObject104.bin

image89.wmf
2100

xy

+-=


oleObject105.bin

image90.wmf
(3cos,2sin)

M

aa


oleObject106.bin

image9.wmf
1

1

2

a

q

=

ì

í

=

î


image91.wmf
3cos4sin10

1

5cos()10

55

d

aa

aj

+-

==--


oleObject107.bin

image92.wmf
34

cos,sin

55

jj

==


oleObject108.bin

image93.wmf
0

aj

\-=


oleObject109.bin

image94.wmf
min

5

d

=


oleObject110.bin

image95.wmf
98

(,)

55

M


oleObject111.bin

oleObject9.bin

image96.wmf
102010

xxa

-+-<


oleObject112.bin

image97.wmf
min

(1020)10

xxa

-+-<


oleObject113.bin

image98.wmf
1010,1

aa

\<\>


oleObject114.bin

image99.wmf
1

a

>


oleObject115.bin

image100.wmf
22

44

22

aa

a

aa

+=++


oleObject116.bin

image10.wmf
1

2

n

n

a

-

=


image101.wmf
3

22

44

33

2222

aaaa

aa

++³××=


oleObject117.bin

image102.wmf
2

4

2

a

a

=


oleObject118.bin

image103.wmf
2

a

=


oleObject119.bin

image104.wmf
2

4

a

a

+


oleObject10.bin

oleObject11.bin

image11.wmf
1

22

loglog21

n

nn

ban

-

===-


oleObject12.bin

image12.wmf
12

1111

()

(n1)1

n

nn

c

bbnnn

++

===-

××++


oleObject13.bin

image13.wmf
1

1

1

1

)

1

1

1

(

)

3

1

2

1

(

)

2

1

1

(

2

1

+

=

+

-

=

+

-

+

+

-

+

-

=

+

+

+

=

n

n

n

n

n

c

c

c

T

n

n

L

L


oleObject14.bin

image14.wmf
3

cos

2

2

2

2

p

bc

c

b

a

-

+

=


oleObject15.bin

image15.wmf
2

4120

cc

--=


oleObject16.bin

image16.wmf
6

cAB

\==


oleObject17.bin

image17.wmf
3

6

3

sin

6

4

2

1

=

×

×

=

D

p

ABC

S


oleObject18.bin

image18.wmf
6

p

w=


image1.png
b2 SRR (ZXXK.COM)





oleObject19.bin

image19.wmf
M

M

f

=

+

×

=

)

1

6

sin(

)

1

(

j

p


oleObject20.bin

image20.wmf
sin()1

6

p

\+j=


oleObject21.bin

image21.wmf
2,

62

kkZ

pp

\+j=p+Î


oleObject22.bin

image22.wmf
2

p

j<

Q


oleObject23.bin

image23.wmf
3

p

\j=


oleObject1.bin

oleObject24.bin

image24.wmf
3

2

3

sin

)

0

(

=

=

p

M

f

Q


oleObject25.bin

image25.wmf
4

=

\

M


oleObject26.bin

image26.wmf
)

3

6

sin(

4

)

(

p

p

+

=

\

x

x

f


oleObject27.bin

image27.wmf
2

2


oleObject28.bin

image28.wmf
2


image2.wmf
8

5


oleObject29.bin

image29.wmf
11121

22233

EADMBADMDABMDABCMDABCM

VVVVV

-----

===×=


oleObject30.bin

image30.wmf
22

11

(1)0

280

kxkx

-+=


oleObject31.bin

image31.wmf
2

40

1

k

x

k

=

+


oleObject32.bin

image32.wmf
0

x

=


oleObject33.bin

image33.wmf
4040

20

1

2

x

k

k

=£=

+


oleObject2.bin

oleObject34.bin

image34.wmf
1

k

=


oleObject35.bin

image35.wmf
8

x

=


oleObject36.bin

image36.wmf
1

y

>


oleObject37.bin

image37.wmf
2

4

4(1)1

5

kk

-+>


oleObject38.bin

image38.wmf
2

42090

kk

-+<


image3.wmf
1

3

-


oleObject39.bin

image39.wmf
19

22

k

<<


oleObject40.bin

image40.wmf
22

11

(1)2.55

280

kaka

-+=


oleObject41.bin

image41.wmf
19

,

22

æö

ç÷

èø


oleObject42.bin

image42.wmf
222

402040

akaka

-++=


oleObject43.bin

image43.wmf
222

40204(0)

akakaa

-++¹


oleObject3.bin

oleObject44.bin

image44.wmf
(

)

222

160042040

aaa

D=-+³


oleObject45.bin

image45.wmf
14

a

£


oleObject46.bin

image46.wmf
10

7

k

=


oleObject47.bin

image47.wmf
(

)

fx


oleObject48.bin

image48.wmf
ln,

yx

=


